积分换钱"系列报道之二

f费积分中掘金

快报上周五理财版的 《航空里程积分也能换 钱》引起了读者的浓厚兴 趣,其实现如今,积分几乎 成了一种生活方式: 刷卡 消费可以积分、坐飞机可 以积分、吃饭可以积分,就 连打电话也能积分。在手 机成为我们生活必备品的 时候, 手机话费的积分也 变得炙手可热。由于手机 话费积分能换来充值卡, 以及一些实用的礼品,因 此别小看了这些积分,有 时候手机用户就能从中挖 掘到真金白银。

花 50 元买 1200 个 M 值

我们每天使用手机,用掉 话费的同时还在赚取积分,一 般来说,每1元话费就积累1 个积分。当积分达到一定的 值,就能够换取相应的礼品。 记者的朋友谢小姐就是一个 狂热的积分追随者,她使用的 是动感地带套餐,半年来,自 己的 M 值积分一直没有换过 东西, 到现在为止积分达到 2800 多分。"我看上了一个吹 风机,可是积分还差一大截, 所以就找人买了一点积分。"

谢小姐看上的吹风机要 用 3950 个积分才能换取,还 差 1000 多个, 谢小姐花 50 块钱从朋友那里购得 1200 个积分。谢小姐说:"这就相 当于我花 50 块钱买了一个品 牌吹风机,很划算,如果换了 其他的商品还不实用。"和朋 友约好时间,谢小姐来到移动 营业厅,朋友把积分转到她的 号码名下,她就立即可以拥有 那个吹风机了。"对卖积分的 人而言,她可能根本用不到那 1000 多分,换 50 元钱何乐而 不为呢?"谢小姐觉得,这是 一桩双赢的"生意"。

每 1000 分换 30 块钱

很多手机用户并不是冲 着礼品去的,因为积分可以换 话费,因此不少用户可以直接 从中套现。记者在某论坛上看 到一条"收购全球通积分"的 信息,上面写道:全球通积分 1000 分 = 30 元, 短信联系 13921××××52。记者随后与 对方联系,一位先生接了电 话,表示1000分换30元是 目前市场上的标准价。他告诉 记者,一般来说全球通必须满

1000 分才能兑换礼品,包括 话费, 所以他收购最低就是 1000分。这位先生表示,一般 来说话费比较容易出手,因此 -般都是换取话费

至于换来的积分做什么 用,对方表示:"你们换到了 现金,我再用你们的积分换话 费,赚点差价。"记者从移动 客服了解到,目前全球通积分 1000 分以上就能兑换话费, 每900分兑换30元,算下来 3000 分可换 100 元话费。而 根据收购者的开价,3000分 可卖90元,也就是说每3000 积分利润为 10 元左右。

收购话费的先生表示: " 虽然每个月有不少人来我 这里换,但总体来说量不算很 大,因为现在积分可换的东西 很多,而且自己也可以换话 费,大部分来换的人都是自己 换过东西后剩余的积分卖 "对方表示,也有个别手 机用户换不到合适的礼品,索 性把上万积分全部换成现金。

积分转赠也有条件

无论是联通用户还是移 动用户,目前都有一些积分活 动。移动全球通、动感地带用 户基本上每花1元话费就积

累 1 个积分。其中,全球通积 分的起兑标准是总消费积分 达到 1000 分; 动感地带则只 要满 500 个 M 值就能兑奖。 当然积分都有有效期,移动用 户的积分有效期以自然年为计 算单位, 三年为一个有效期 也就是说,客户在第一年获得 的积分,只要在第三年年底到 来前使用都有效。如您 2007 年产生的可兑换积分有效期将 到 2009 年 12 月为止;2008 年产生的可兑换积分有效期 将到 2010 年 12 月为止,

此外,联通的世界风和新 势力用户也都拥有积分,系统 核算后也是每1元积1分左 右。记者从联通客服了解到, 联通积分同样可以换取奖品 或话费,达到6000分能兑换 50 元话费。

无论使用移动还是联通 网络,只要你有积分就可能从 中套现获利,其中重要的一个 步骤就是积分转赠。记者从江 苏移动了解到,积分转赠必须 满足一些条件,首先只限于同 一归属地的号码间进行转赠, 其次双方的积分必须达到 1000 分以上,双方带着有效 证件到营业厅办理一次性全

18个月

1年

30天

3个月

1年

环球神农基金

投资票据

折股

信托类

央行票据

投资债券、央行票据

优质贷款发放、申购

保本

4.62%不保本

不保本

3.2%不保本

4.5%不保本

5.75%不保本

5万

5万

5万

5万

5万

1个月 保本3 05% 5万

人行南京分行 征信知识宣传月活动闭幕

7月12日下午,在南京电 视台演播大厅,人民银行南京 分行成功举办了首届"我与 我的信用记录"大型征信知 识竞赛决赛,农业银行等6支 代表队通过同场竞技,为全省 征信知识宣传月活动画上了 圆满的句号。

从6月3日起,在一个多 月的时间里,人民银行省内各 分支机构面向社会公众开展 了形式多样、内容丰富的征信 宣传活动。快报等多家主流平 面媒体连载了《百姓征信知 识问答》,南京地铁专门制作

宣传月海报灯箱、发放征信知 识宣传手册等。按照宣传月活 动实施方案 全省各地人民银 行分支机构组织开展了丰富 多彩的主题宣传活动:对银行 类金融机构业务人员广泛开 展征信知识培训;开展了形式 多样的征信知识进乡镇、进校 园活动;面向社会公众举办了 征信有奖问答等。6月14日 全国信用记录关爱日活动在 江苏省取得了圆满成功,全省 当天个人信用报告查询量达 3294人次,居全国首位。

快报记者 王海燕

今年第十一期记账式国债发行

财政部 11 日公告称,决 定发行 2008 年记账式 (十一 期)国债,期限3年,经投标确 定的票面年利率为3.92%。

根据财政部公告,本期国 债7月14日开始发行并计 息.7月17日发行结束.7月 21 日起在各交易场所和试点 银行柜台上市交易。本期国债 在各交易场所交易方式为现 券买卖和回购,试点银行柜台 为现券买卖。通过试点银行柜 台购买的本期国债,可以在债 权托管银行质押贷款,具体办 法由各试点银行制订。

本期国债通过全国银行 间债券市场、证券交易所市场 及试点商业银行柜台面向社 会各类投资者发行。本期国债 为固定利率附息债,利息按年 支付, 利息支付日为每年的7 月14日(节假日顺延,下同), 2011年7月 14 日偿还本金并 支付最后一年利息。据新华社

■基金嘉年华之太极虎崛起(1)

巴菲特盯上韩国市场

当巴菲特从一辆加长的 豪华林肯轿车中走出来时,韩 国大邱 Taegutec 公司的员工 还不敢相信这位享誉全球的股 神真实地站在了这里——在被 群山与树林环绕着的刀具制造 商 Taegutec 公司总部。

不怎么出国游历的巴菲 特之所以选择于 2007 年 10 月末在韩国第三大城市大邱 落脚,是为了调查当地的 Taegutec 公司。此前,巴菲特 斥资 40 亿美元买下以色列金 属制造大厂 ISCAR 公司 80% 的股份,后者正是 Taegutec 公司的持有者。

事实上,巴菲特一直在表 达他对于韩国股市的好感,特 别是韩国市值第二的 POSCO (浦项制铁公司)。他坦言数 年前就被超低的估价吸引。巴 菲特透露,伯克希尔拥 340 万 浦项制铁的股份。股东年度报 告显示,伯克希尔在2006年购 入了韩国浦项制铁公司 4%的股 份,成本为 5.7 亿美元,到 2006 年底, 这笔生意已经值 11.6 亿美 元。而在2007年,浦项制铁公司 的股价再度翻番。韩国市场没有 让巴菲特失望,KOSPI 指数在 2007 年涨幅约 30%。

截至2007年底,韩国基 金规模为216万亿韩元,其最 大的基金管理公司未来资产 集团(Mirea Assets)已经开 始迈出了国际化的第一 步——进军印度基金市场。

国海富兰克林基金



■一周理财产品

本周人民币理财产品市 场人气逐渐回升,各大银行也 纷纷推出了自己的理财产品 (详见右图),整体数量较之 前有大幅增加。但是投资方向 大致趋同,证券基金类产品依 旧不见踪迹,债券票据类产品 稳步攀升,挂钩农产品的理财 产品由于提供保本成为很多 市民的首选。

根据各大银行反馈的消 息,由于收益稳定,信托类产品 在上周销售情况特别好。民生 银行工作人员介绍:"上周一 款年利率 6%信托类理财产 品,由于比较稳健,加上收益偏

银行力推信托类理财产品 高,提前销售完毕。所以这周我 溢利宝人民币投资产 挂钩美林农产品指数 们银行在此基础上推出了信贷 东亚银行 招商银行 "安心回报"28号 招商银行

中信银行

民生银行

民生银行 稳健46

类的'稳健46号'产品。 大银行工作人员告诉记者: "我们上周投资信托、信用连 接的一款产品,南京地区 5000 万配额开始销售2个小时就 全部卖完了。17日我们还要推 出一款信托产品,虽然发售日 期截至21日,不过估计17日 上午5000万配额就会卖光。" 此外,中信银行推出的"全面 配置"计划也得到了广泛关 注,持续热销中,工作人员解释 道:"我们这个产品主要投资 方向是向优质企业放贷、申购

光大银行 08年13期阳光理财T 华夏银行 增盈9号 投资债券 优质信贷资产、债券 南京银行 聚财3号 新股等,虽然不提供保本,但是 由于配置全面,稳定性很高,如 果在股市好的情况下,全面投

资股市,收益率可以达到8%

全面配置"计划

808期

稳健44号

以上,像现在股市不好,我们投 资优质信贷,收益率也可以达 到 4.38%这样, 所以买的人很 多。 实习生 商芷清



转动精彩生活 乐享交银理财

不断成长的交银理财始终以您为本、全面整合传统理财方式、 提供多种专享服务渠道,为您量身打造一站式综合性个人理财方案。 享受更多惬意生活,精彩轻松掌控!

"转动三重精彩,乐享交银理财"开户有礼活动

活动时间: 2008年7月1日至2008年9月30日 活动详情情致电95559或登陆交通银行网站咨询。 交通银行保留对本次活动的最终解释权。

□ b 交通銀行

www.bankcomm.com 客户服务热线 95559

